

HZR – 231 – 102 / 18

Płock, dnia 29.01.2019 roku

WYJAŚNIENIA/ZMIANY DO SIWZ

Dotyczy: postępowania na realizację Zakupu pn.

- 1. Remont zbiornika wodnego nr 14 w Bazie Miszewko Strzałkowskie** – roboty budowlane w ramach zadania: Remont zbiornika wodnego nr 14. Plan Remontów 2019. Priorytet 2. R-19/062 (I część Zakupu),
- 2. Remont zbiornika wodnego nr 23 w Bazie Miszewko Strzałkowskie** – roboty budowlane w ramach zadania: Remont zbiornika wodnego nr 23. Plan Remontów 2019. Priorytet 2. R-19/060 (II część Zakupu),
- 3. Remont zbiornika wodnego nr 24 w Bazie Miszewko Strzałkowskie** – roboty budowlane w ramach zadania: Remont zbiornika wodnego nr 24. Plan Remontów 2019. Priorytet 2. R-19/061 (III część Zakupu)

W związku z otrzymanym pytaniami dotyczącym Zaproszenia do złożenia oferty wraz z SIWZ do ww. postępowania przedstawiamy poniżej ich treść oraz odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie 1: (...) zwracam się z uprzejmą prośbą o załączenie wersji elektronicznej (możliwej do edytowania) formularza ofertowego oraz wszystkich niezbędnych załączników dla przedmiotowego postępowania. (...)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z uwagą na stronie 8 SIWZ załączniki nr 3–7 do SIWZ należy wydrukować w wersji zamieszczonej na Platformie Zakupowej i uzupełnić w częściach tego wymagających.

Pytanie 2: (...) Czy jakiej kolejności wykonywane będą obiekty? Czy Zamawiający dopuszcza wykonywanie wszystkich obiektów w jednym czasie? (...)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza jednoczesny remont zbiornika nr 14 i jednego z dwóch pozostałych zbiorników.

Pytanie 3: (...) Czy Zamawiający mógłby udostępnić dokumentację techniczną przedmiotowych zbiorników? (...)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że może udostępnić Wykonawcy do wglądu dokumentację techniczną przedmiotowych zbiorników, przy czym jej udostępnienie nastąpi w terminach uzgodnionych z Panem Robertem Raczkowskim, tel. 600 437 643 na terenie Bazy Miszewko Strzałkowskie; warunkiem udostępnienia przez Zamawiającego przedmiotowej dokumentacji do wglądu będzie uprzednie złożenie przez Wykonawcę oświadczenia wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 1 do WYJAŚNIEŃ/ZMIANY DO SIWZ.

Pytanie 4: (...) Czy Zamawiający udostępni przedmiar robót dla wyżej wymienionego zadania? (...)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie udostępni przedmiaru robót dla przedmiotowego Zakupu.

Zarząd Spółki

Igor Wasilewski
Prezes Zarządu

Rafał Miland
Wiceprezes Zarządu

Sławomir Stachowicz
Wiceprezes Zarządu

Mateusz Wadejko
Wiceprezes Zarządu

Tadeusz Zwierzyński
Wiceprezes Zarządu

Krajowy Rejestr Sądowy - Rejestr Przedsiębiorców w Sądzie Rejonowym dla m. st. Warszawy w Warszawie XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Nr KRS 0000069559 NIP: 774 - 00 - 03 - 097. Wysokość kapitału zakładowego i wpłaconego: 1 235 977 500 zł

Adm

Pytanie 5: (...) Czy koniecznym jest uzyskanie przez Wykonawcę pozwolenia na budowę/zgłoszenia robót? (...)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że udzieli odpowiedzi na to pytanie w terminie do dnia 12.02.2019 roku.

Pytanie 6: (...) Podczas wizji lokalnej Oferent zauważył, iż ściany konstrukcyjne zbiornika nr 14 uległy przemieszczeniu. Czy w ramach przeprowadzanego remontu należy przywrócić je do pierwotnego układu? (...)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że udzieli odpowiedzi na to pytanie w terminie do dnia 12.02.2019 roku.

Pytanie 7: (...) Czy i na których obiektach odnotowano ubytek objętości wody? (...)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ubytek wody odnotowywany jest we wszystkich zbiornikach tj. w zbiorniku nr 14, 23 i 24.

Zamawiający informuje, iż zmianie ulega pkt 4 Dział I SIWZ który otrzymuje następujące nowe brzmienie:

„4. Termin składania ofert upływa w dniu 25.02.2019 r. o godz. 11.00.”

Wyżej wskazane Wyjaśnienia/Zmiana są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o przedmiotowe Zamówienie.

KUPIEC

Alina Kujawska

Zał. Nr 1 - Oświadczenie Wykonawcy o nieujawnianiu.

OŚWIADCZENIE WYKONACY O NIEUJAWNIANIU

Zważywszy, że jestem / jesteśmy* uczestnikiem zorganizowanego przez PERN S.A. z siedzibą w Płocku (dalej zwane „PERN”) postępowania nr HZR – 231 – 102 / 18 na realizację Zakupu obejmującego wykonanie robót budowlanych w ramach zadań z Planu Remontów 2019 p.n.

1. **Remont zbiornika wodnego nr 14 w Bazie Miszewko Strzałkowskie** – roboty budowlane w ramach zadania: Remont zbiornika wodnego nr 14. Plan Remontów 2019. Priorytet 2. R-19/062 (I część Zakupu),
2. **Remont zbiornika wodnego nr 23 w Bazie Miszewko Strzałkowskie** – roboty budowlane w ramach zadania: Remont zbiornika wodnego nr 23. Plan Remontów 2019. Priorytet 2. R-19/060 (II część Zakupu),
3. **Remont zbiornika wodnego nr 24 w Bazie Miszewko Strzałkowskie** – roboty budowlane w ramach zadania: Remont zbiornika wodnego nr 24. Plan Remontów 2019. Priorytet 2. R-19/061 (III część Zakupu),

oraz w związku z tym, że w trakcie przedmiotowego postępowania bede / będziemy* mieć dostęp do informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa, w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (tekst Jedn. Dz.U. z 2003r., Nr 153, poz. 1503 ze zm.), które PERN chce zachować w poufności, z zastrzeżeniem uwag zawartych w pkt 2 poniżej, zobowiązuje / zobowiązujemy się*:

- 1.1 zachować w ścisłej tajemnicy wszystkie informacje techniczne, technologiczne, ekonomiczne, finansowe, handlowe, prawne i organizacyjne dotyczące PERN otrzymane lub uzyskane w trakcie współpracy, niezależnie od formy tych informacji i ich źródeł;
- 1.2 wykorzystać informacje wyłącznie w celach przygotowania Oferty oraz realizacji Umowy (w przypadku wyboru mojej / naszej* oferty) na wykonanie przedmiotowego Zamówienia;
- 1.3 podjąć wszelkie niezbędne kroki do zapewnienia, że żadna z osób otrzymujących informacje nie ujawni tych informacji, ani ich źródła, zarówno w całości, jak i w części osobom trzecim, bez uzyskania uprzednio wyraźnego upoważnienia od PERN;
- 1.4 ujawniać informacje jedynie tym pracownikom albo doradcom, wobec których ujawnienia takie będą uzasadnione i tylko w zakresie, w jakim odbiorca informacji musi mieć do nich dostęp dla celów określonych w pkt 1.2;
- 1.5 nie kopiować, nie powlelać, ani w jakikolwiek inny sposób nie rozpowszechniać żadnych dokumentów.
2. Wymogi zawarte w pkt 1.1 – 1.5 nie będą miały zastosowania odnośnie jakichkolwiek informacji przekazanych przez PERN, które:
 - 1) zostały opublikowane, są znane i oficjalnie podane do publicznej wiadomości;
 - 2) zostaną ujawnione przeze mnie / przez nas*, za uprzednią zgodą PERN

oraz w odniesieniu do informacji, które zobowiązany jestem / zobowiązani jesteśmy* udostępnić właściwym organom lub instytucjom zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa, orzeczeniem sądu lub decyzją uprawnionego organu administracji publicznej (w przypadku

zaistnienia takiej konieczności, zobowiązany jestem / zobowiązani jesteśmy* niezwłocznie powiadomić o tym PERN na piśmie, w miarę możliwości jeszcze przed udostępnieniem).

3. PERN przysługiwać będzie prawo do audytu sprawdzającego w zakresie ochrony informacji przeze mnie / przez nas*.
4. Oświadczam / Oświadczamy*, że w przypadku naruszenia przeze mnie / przez nas* obowiązków wskazanych w punkcie 1.1 – 1.5 powyżej zapłać / zapłacimy* PERN karę umowną w wysokości 150.000,00 zł (słownie: sto pięćdziesiąt tysięcy złotych). Naliczenie przez PERN kary umownej wskazanej w zdaniu poprzednim, nie wyłączy prawa dochodzenia przez PERN naprawienia szkody w pełnej wysokości oraz żądania wydania bezpodstawnie uzyskanych korzyści, na zasadach ogólnych.
5. Przewidziane powyżej zobowiązanie do zachowania w poufności Informacji będzie mnie / nas* wiązało przez okres 3 lat od zakończenia okresu gwarancji, rozwiązania Umowy lub jej zakończenia w inny sposób – w przypadku wyboru mojej / naszej* oferty, a w pozostałych przypadkach – przez okres 3 lat od zakończenia w/w postępowania.

.....
Miejscowość, data

.....
Podpis osoby/osób
upoważnionej/upoważnionych*
do występowania w imieniu
Wykonawcy*

* niepotrzebne skreślić